
Oulun nuorisovaltuusto ONE
Pöytäkirja
Kokous 2/2024

Sivistys- ja kulttuuripalvelut, nuorisopalvelut
Postiosoite: PL 17, 90015 Oulun kaupunki
Käyntiosoite: Oulu 10 (Torikatu 10 A), 90100 Oulu
Puhelin: 0447038290

Aika: 12.2.2024 klo 16:30
Paikka: Oulu10, Torikatu 10, NVH142

1§ Kokouksen avaus

Esitys: Puheenjohtaja Pietari Meriläinen avaa kokouksen

Päätös: Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 16.32.

2§ Kokouksen järjestäytyminen

2.1 Todetaan kokouksen osallistujat:

Todetaan, että läsnä ovat:
(x) Harju Lilja
(x) Hassinen Elias
(x) Holappa Emma
(x) Hämäläinen Armiida
(x) Höyhtyä Tornado
(x) Ikonen Immo
(x) Kannisto Emma
() Koskela Santeri
() Kouri Saga
(x) Lahdensivu April
(x) Meriläinen Pietari
(x) Multasniemi Aatu
(x) Myllynen Aukusti
(x) Nuopponen Mona
(x) Nyembo Grace
(x) Ollila Elias
(x) Pikkarainen Antti
(x) Rasinkangas Lassi
(x) Rousu Jesse
(x) Ruokola Saara
() Silvonen Nooa
(x) Spårman Iida
(x) Vahtola Toivo
(x) Vaneeckhout Benjamin
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Todetaan, että paikalla ovat estyneiden jäsenten sijalla varajäsen
(x) Char Kak

Todetaan myös, että paikalla ovat puhe- ja läsnäolo-oikeudelliset:
(x) Mäkinen Noora
(x) Puolanne Anu

2.2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Työvaliokunnan esitys: Kokous on koolle kutsuttu ja kokouksen esityslista on jaettu osallistujille viikkoa ennen
kokouksen ajankohtaa. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

2.3 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Työvaliokunnan esitys: Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa myös
ääntenlaskijoina.

Päätös: Valitaan pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Armiida Hämäläinen ja Emma Kannisto.

2.4 Vahvistetaan kokouksen työjärjestys

Työvaliokunnan esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Vahvistetaan kokouksen työjärjestys seuraavin muutoksin: lisätään kohta 6§ Nuva ry:n koulutuksen kooste.

3§ Ilmoitusasiat

Työvaliokunnan esitys: Käydään läpi ilmoitusasiat.

Päätös: Gazan ”aloite” lähetetty eteenpäin mm. nuorisovaltuustoille, järjestöille ja puolueiden nuorisojärjestöille.
Neljästä tahosta on vastattu.
Oulun kaupungin lukioiden kirjanpidon kilpailutus on valmis ja kirjanpidosta on tehty yleisohje (kaupungin)
lukioille. Se on lähetetty opiskelijakunnan ohjaaville opettajille 24.1. sähköpostilla. Lähettäjä Satu Kurvinen. Jos
lukiolla ei olla saatu viestiä, asiaa voi tiedustella satu.kurvinen@ouka.fi.

4§ Terveiset lautakunnista

4.1. Sivistyslautakunta

Työvaliokunnan esitys: Sivistyslautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Päätös: Käydään läpi terveiset.
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4.2. Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakunta

Työvaliokunnan esitys: Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet
kertovat terveiset.

Päätös: Käydään läpi terveiset.

4.3. Yhdyskuntalautakunta

Työvaliokunnan esitys: Yhdyskuntalautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Päätös: Käydään läpi terveiset.

4.4 Kaupunginvaltuusto

Työvaliokunnan esitys: Puheenjohtaja kertoo kaupunginvaltuuston terveiset.

Päätös: Käydään läpi terveiset. ONEn uusi puheenjohtaja on esitellyt itsensä ja pitänyt puheen mm. Gazan
tilanteesta. Kokouksessa puhuttiin mm. joukkoliikenteen vyöhykeuudistuksesta.

4.5 Muut ONElle toimitetut terveiset

Työvaliokunnan esitys: Kuullaan muut ONElle toimitetut terveiset.

Päätös: Noora esitteli sähköpostiviestin, jonka aiheena on Luovia viestintäelementtejä: Eurocitiesin eurovaalien
kampanja 2024. ”Parempi Eurooppa alkaa kaupungeista”. Tarkoituksena buustata eurovaaleja, ideoida siihen esim.
sometusta jne. Info laitettu ONEn pj sähköpostiin 12.2.
Jesse on tavannut Mathara-hankkeen työntekijöitä. Yhteistyötä suunnitellaan ja kehitellään. Kenian nuoret
vaikuttajat haluavat mallentaa Oulun mallia omaan maahan. Tapaamisissa on mietitty, mitä yhteistyötä voitaisiin
tehdä, ja on mietitty mm. nuorten foorumia. Jesseltä lisätietoa.

5§ Työryhmien terveiset

5.1 Viestintätyöryhmä

Työvaliokunnan esitys: Viestintätyöryhmän puheenjohtaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: Ei terveisiä.

5.2 Tapahtumatyöryhmä

Työvaliokunnan esitys: Tapahtumatyöryhmän puheenjohtaja kertoo työryhmän terveiset.
Päätös: Ei terveisiä.
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5.3 Muut työryhmät tai raadit

Työvaliokunnan esitys: Muissa uusissa tai kertaluontoisissa työryhmissä tai raadeissa olleet ONEn edustajat kertovat
työryhmistä tai raadeista terveiset.

Päätös: Sikun osallisuuden tiimi: aiheina mm. hyvinvoinnin ja terveydenedistämisen asiantuntijoiden esittely,
osallisuuden tiekarttaa, nuorisovaalit, lasten ja nuorten kaupunkikokous, osallistuva budjetointi, jonne tuli 540 ideaa.
Osallistuvan budjetoinnin ideoissa paljon lapsia ja nuoria koskevia asioista.
Lapsiystävällinen kunta- koordinaatiotyöryhmä: aiheina mm. ONEn uuden puheenjohtajiston esittely,
järjestäytymiskokous, Lapsiystävällinen kunta- arviointitapaamislomakkeen läpikäynti sekä UNISEfin
arviointitapaaminen 27.2.24, josta lisää myöhemmin.

6§ Nuva ryn koulutuksen kooste

Grace esitteli koosteen Nuva ry:n koulutuksesta, jossa aiheena oli motivaatio, viestintä ja itseilmaisu. Gracen
esitys löytyy ONEn teamsistä ja ONEn whatsapista.

- Ajatuksia aiheeseen liittyen esittelyn jälkeen mm. ONEn viestintään.
o Viestinnässä huomioitava: nuorekkuus, nuorisokieli, oma fontti
o Voitaisiin kauden alussa pitää kuvaussessio, jossa otetaan kunnon kameralla kuvia kaikkiin nuoriin

liittyvää. Siitä muodostettua kuvapankkia hyödynnetään koko vuoden
o Huomioidaan, miten ONE näkyy tavallisille kansalaisille. Viestintä aloitetaan heti kauden alussa.

Siinä kerrotaan mm. mitä ONE on, mitä se tekee. Hyödynnetään My Day mallia. Laitetaan Qr -
koodeja ympäri kaupunkia, jonka takana ONE infoa sekä nuorten vaikuttamiseen liittyvää viestintää

o Näkyvyyttä lisää
o ONEn täytyy tehdä samaistuttavaa viestintää eri viestintäkanavissa
o Viestinnän tulee olla lähestyttäviä nuorille
o Huomioidaan saavutettavuus
o Sovitaan yhteisesti, mihin somekanavaan minkälaista materiaalia.

7§ Luottamustehtävien jäsenten valitseminen

7.1. Pohteen nuorisovaltuuston edustajan valinta

Työvaliokunnan esitys: Valitaan edustaja ONE:sta Pohteen nuorisovaltuustoon.

Päätös: Ehdolle asettuvat Jesse Rousu ja Antti Pikkarainen. Valitaan varsinaiseksi jäseneksi Jesse Rousu ja
varajäseneksi Antti Pikkarainen.
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8§ Työryhmien valinta

8.1 Oulun lukiolaisten edustajisto

Työvaliokunnan esitys: Valitaan ONE:n edustaja Oulun lukiolaisten edustajistoon, joka toimii myös toimielimen
puheenjohtajana ja hänelle varajäsen.

Päätös: Ehdolle asettuvat: Nooa Silvonen ja Immo Ikonen.
Puheenjohtaja julistaa äänestysrauhan.
Puheenjohtaja päättää äänestysrauhan.
Ääniä annettiin yhteensä 22
Nooa Silvonen 4
Immo Ikonen 18

ONEn edustajaksi valitaan Immo Ikonen ja varajäseneksi Nooa Silvonen.

8.2 Muut työryhmät

Työvaliokunnan esitys: Vahvistetaan muiden työryhmien jäsenet.

Päätös: Tapahtuma ja viestintätyöryhmään voi liittyä ja saa olla edustettuna molemmissakin, jos haluaa.

9§ Valitaan edustajat lautakuntatyöryhmiin

9.1 Sivistyslautakunta

Työvaliokunnan esitys: Valitaan sivistyslautakuntatyöryhmään edustajat (6hlöä):

Päätös: Ehdolle asettuvat
Aatu
Elias H
Immo
April
Emma H
Jesse
Armiida
Puheenjohtaja julistaa äänestysrauhan.
Puheenjohtaja päättää äänestysrauhan.
Puheenjohtaja julistaa kokoustauon.
Puheenjohtaja päättää kokoustauon.

Sivistyslautakuntatyöryhmään valitaan Aatu, Elias H, Immo, Emma H, Jesse ja Armiida.
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9.2 Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakunta

Työvaliokunnan esitys: Valitaan hyvinvointi-, kulttuuri – ja liikuntalautakuntaan edustajat (5hlöä)

Päätös: Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakuntaan valitaan Mona, Saga, Toivo, Emma K ja Saara.

9.3 Yhdyskuntalautakunta

Työvaliokunnan esitys: Valitaan yhdyskuntalautakuntaan edustajat (10hlöä).

Päätös: Yhdyskuntalautakuntaan valitaan Grace, Lilja, Aukusti, Antti, Elias O, Lassi, Benjamin, Tornado, April ja
Santeri.

10§ Kaupunginhallituksen tapaaminen

Työvaliokunnan esitys: Nuorisovaltuusto tapaa kaupunginhallituksen kanssa kevään 2024 aikana.

Päätös: 1–2 aihetta, mitä halutaan viedä kh tapaamiseen. Aletaan suunnittelemaan tapaamista. Noora hoitaa.

11§ ONE:n toimintasuunnitelma vuodelle 2024

Työvaliokunnan esitys: Käydään läpi ja hyväksytään ONE:n toimintasuunnitelma vuodelle 2024.

Päätös: Puheenjohtaja esittelee toimintasuunnitelman. Hyväksytään ONEn toimintasuunnitelma vuodelle 2024.

12§ Lasten ja nuorten kaupunkikokous

Työvaliokunnan esitys: Valitaan nuorisovaltuuston edustajat lasten ja nuorten kaupunkikokoukseen 13.5.2024.

Päätös: Noora esitteli Lasten ja nuorten kaupunkikokouksen. Puheenjohtajana toimii ONEsta 1.vpj ja alueellisesta
lasten ja nuorten osallisuusryhmästä valitaan toinen puheenjohtaja. Avauspuheenvuoron pitää ONEn pj. Määräraha
ja lausuntoesityksiä voi miettiä jokainen ja lähettää ne puheenjohtajistolle tai TVK:lle. Viestintätiimi valmistelee
kyselyn, jossa kartoitetaan lausunto ja määrärahaehdotuksia myös muilta nuorilta.
ONEn kolme edustajaa kaupunkikokoukseen valitaan seuraavassa kokouksessa.

13§ Osallisuusryhmien tapaaminen

Työvaliokunnan esitys: Valitaan ajankohta ja työryhmä osallisuusryhmien tapaamiselle.
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Päätös: Valitaan ajankohdaksi huhtikuu, mutta päivä päätetään myöhemmin. Työryhmä,
joka alkaa suunnittelemaan yhteistä tapaamista valitaan; Aatu, Antti, Immo, Jesse, Tornado ja Pietari.

14§ Seuraavat kokoukset

Työvaliokunnan esitys: Valitaan kokouspäivät keväälle 2024

Päätös: Sovitaan kevään 2024 kokouspäiviksi:
14.3. klo 16.30
15.4. klo 16.30
16.5. klo 16.30

15§ ONE:n terveiset eteenpäin

Esitys: Jos on käynyt ilmi asioita, joita tulee viedä eteenpäin, ne käsitellään tässä.

Päätös: Oulun lukiolaisten edustajisto aloittaa toimintansa. Nuorisovaaleja saa mainostaa täysillä.

16§ Muut asiat esille tulevat asiat

Esitys: Käydään läpi muut asiat

Päätös:
- Nuorisovaalit: Koulukierrokset: Teamsistä löytyy listaus oululaisista kouluista, josta jokainen voi käydä

varaamassa koulun nuorisovaalimarkkinointia varten. Jokainen huolehtii, että käy ainakin yhdessä koulussa.
Omasta koulusta voi aloittaa. Jos olette jo käyneet jossain koululla, niin voitte merkitä sen listaan.

- ONELta halutaan kommenttipuheenvuoro koulukuljetuspalveluista. Materiaali jaetaan ONEN whatsappiin ja
jokainen voi halutessaan kommentoida sitä suoraan whatsappiin. Puheenjohtajisto kokoaa kommentit
eteenpäin.

- Satu Kurvinen kyselee, että onko toisen asteen opiskelijoilla kiinnostusta opiskelijakuntafoorumiin?
Sovittiin, että Pekka Fredriksson kutsutaan seuraavaan Oulun lukiolaisten edustajiston tapaamiseen

- Muistetaan ilmoittautua Kaikkien kesäfestareille. Anu laittaa infon puheenjohtajistolle.
- Kokouspalkkiota korotetaan, niin omassa kokouksessa kuin lautakuntienkin kokouksessa.
- Konsernijohtaja Kari Pekka Kronqvist lähestyi ONEa: ONElta pyydetään puheenvuoroa 26.2.2024.

Puheenvuoron suunnittelutyöryhmään valitaan Pietarin lisäksi Aatu, Antti, Tornado, Immo, Jesse, Grace.

17§ Kokouksen päättäminen

Esitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen.

Päätös: Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 18.51.
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